



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Igazgatásszervezési és Szolgáltatási Központ
Főigazgató

Ikt. sz.: IKT/5-2709/2015
Ügyintéző: Varga Orsolya

Tárgy: 2/2015. (X.15.) sz. Főigazgatói körlevél
a KIRA program bevezetésével
kapcsolatos feladatokról

Valamennyi Egység/ Kar részére

Helyben

Tisztelt Egyetemi Vezető!

Hivatkozással a Magyar Államkincstár 2015. év október hó 12. napi keltezésű tájékoztató levelére, ezúton értesítem, hogy a Magyar Államkincstár új illetmény-számfejtő rendszert (továbbiakban: KIRA) fejlesztett ki, melynek bevezetésére a Szegedi Tudományegyetemen 2015. év november hó 01. napjától kerül sor.

Az aktuális KIR3 rendszerben tárolt adatokat a **MÁK várhatóan 2015. év november hó 05-15. napja közötti** időszakban migrálja át a KIRA rendszerbe, így ezen időszak alatt sem a régi, sem az új rendszer nem lesz a Szegedi Tudományegyetem részére elérhető.

Jelentős változás, hogy az új program bevezetésével meg fog szünni a távollétek tárgy hónapot követő rögzítésének lehetősége.

Az új számfejtő rendszer bevezetésével kapcsolatban az alábbi fontos és halaszthatatlan feladatok merülnek fel, amelyeknek megoldásában kérjük szíves segítségüket:

1. Minden 2015. október hónapra vonatkozó távollétet (betegszabadság, táppénz; igazolatlan távollét; fizetés nélküli szabadság; szabadság stb.) szükséges lesz azonnal, de legkésőbb **2015. év október hó 22. napjáig lejelenteni a Humánpolitikai Szolgáltató Irodára**. A soron kívüli távollét-jelentés módjáról és eljárási rendjéről a későbbiekben tájékoztatást adunk. A havi adatlap kitöltése továbbiakban is változatlan formában szükséges.
2. Kérjük, ha tudomásuk van november hó 01-15. napja közti időszakot érintő bármilyen jogviszonyhoz kapcsolódó változásról (jogviszony létesítés, megszüntetés), az erről szóló intézkedést haladéktalanul, de legkésőbb **2015. év október hó 29. napjáig** a megszokott eljárásrendben az Igazgatásszervezési és Szolgáltatási Központ részére szíveskedjenek beküldeni, mivel a programok cseréje alatt semmilyen jogviszonnyal kapcsolatos ügyintézésre nem lesz mód.
3. Arra az időszakra, amikor a programot nem lehet használni, a MÁK egyeztetett a Nemzeti Adó-és Vámhivatallal, hogy a foglalkoztatottak be- és kijelentése a KIRA rendszerből pótlólag fog megtörténni. Ehhez kapcsolódóan felhívom szíves figyelmét, hogy a foglalkoztatás első napját megelőzően, de **legkésőbb az alkalmazás első napján**



kell az adóhatóság részére bejelenteni a közalkalmazottat/munkavállalót, a **már foglalkoztatott** (bejelentett) dolgozó foglalkoztatási adataiban történt **változást** annak bekövetkeztétől számított **8 naptári napon belül** kell teljesíteni.

Tájékoztatom, hogy **2015. november hónapban hőközi számfejtés a fent leírt okokból várhatóan nem lesz.** Erre tekintettel az esetleges illetmény-előleg igényeket legkésőbb 2015. év október hó 28. napjáig kérjük beküldeni. Kiemelten fontos, hogy az október havi számfejtés zárása előtt (előreláthatólag 2015. év október hó 26. napja) minden megelőző havi munkavégzéshez kötött mozgóbér-jelentés, és költségtérítéshez kapcsolódó bizonylat beküldésre kerüljön.

Segítő közreműködésüket előre is köszönöm!

Szeged, 2015. október 15.

Dr. Dömötör Máté s.k.
ISZSZK főigazgató

